

废弃鸭油被人转卖给小贩用于炸薄脆

全聚德两门店称： 真没想到被他骗了

本报综合消息 小贩王某持续从北京全聚德多家门店收购废弃油脂，转卖给他人用于制作地沟油。近日，王某因涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪，被公诉至法院。据悉，这是北京市首起因地沟油被公诉的案件。

检方指控，2004年至2011年10月间，王某从中国全聚德(集团)股份有限公司北京全聚德三元桥店、奥运村店等处，收购鸭油及废弃油脂

后，将所收购鸭油转卖给炸薄脆游商，其他废弃油脂则转卖给他人。

检方认为，王某无视国法，利用地沟油生产、销售食用油，事实清楚，证据确凿充分，应当以生产、销售有毒、有害食品罪追究其刑事责任，故提起公诉。

对此，全聚德集团两家涉事的门店负责人均表示，店里当时以为是与一家有收购废油资质的公司签署的协议，直到警方介入调查才发

现，王某用全套伪造资料欺骗店家。

“直到朝阳警方来调查，我们才知道，原来收油六七年的王某居然没把油送到废油脂厂，而是转手倒卖了。”全聚德奥运村店朱经理说，2004年门店与这家有资质的餐厨废弃油脂处理厂签约，以每公斤2元价格出售，厂家指派的王某每日负责收油。之后每年王某都能拿来盖有红章的各种资质证明，通过门店的审查，一直未引起怀疑。朱经理表

示，为了防止类似的事情再发生，已派专人到新厂家实地考察，并与厂家建立“收回条”制度，收到废油后厂家将与店里核对数目。

全聚德三元店负责人也表示：“我们当初审查了王某的证件以及废旧油脂处理厂的营业执照和资质证明、允许收废油的批件等，真没想到被他骗了。”

据介绍，两家门店相关负责人已被罚了年终奖金。 (于心)

云南晋宁系列杀人案告破 犯罪嫌疑人张永明被依法逮捕

由公安部领导带队的案件督察组，会同当地公安机关开展案件侦办和责任追查工作。

经过20多天的昼夜侦查，公安部刑事专家工作组和当地公安机关深入开展走访调查和现场勘验，进行了大量的物证鉴定和DNA比对。现已证明，有11名男性遇害。目前，警方已与遇害者家属取得联系。

犯罪嫌疑人张永明系晋宁县晋城镇南门村人，现年56岁，1979年曾因故意杀人被判处死刑，缓期两年执行。后曾多次减刑，于1997年出狱返回晋宁老家。经警方侦查，自2008年以来，单身独居的张永明在其居住地附近行人稀少的路段，趁人不备，对单独行走的受害人实施暴力袭击，致受害者死亡后，通过碎尸、焚烧、掩埋等多种方式销毁罪证。

公安部有关负责人表示，对晋宁发生系列杀人案件深感痛心。公安部将进一步加大督办力度，在查明具体责任的基础上，坚决严肃法纪，会同当地党委、政府对公安机关相关责任人依法依纪处理，绝不姑息。

上海第二届 婚恋博览会开幕

5月26日，单身男女在上海第二届婚恋博览会上参加“面具下午茶”交流活动。

当日，为期两天的上海第二届婚恋博览会在上海世博公园举行，其中的相亲交友盛会吸引了约两万名单身男女前来寻缘，并有大量家长参与。多家婚恋服务机构和众多专业红娘为单身人士提供现场及后续服务。 新华社发



“最美警卫战士”高铁成进京治疗

据新华社电 5月18日在哈尔滨三次勇闯火海，舍生忘死抢救人民生命财产的北京卫戍区某团战士高铁成的事迹经媒体报道后，受到社会广泛赞誉。高铁成被誉为“最美警卫战士”。5月27日傍晚高铁成乘坐飞机回到北京，到解放军总医院第一附属医院继续接受治疗。

与高铁成一起回到北京的解放军总医院第一附属医院烧伤科主任柴家科说，高铁成目前病情平稳，医院会尽力做好下一步的治疗工作。柴家科是解放军总医院哈尔滨医疗组成员。27日上午，他和医疗组另外两名成员一起乘飞机

赶到哈尔滨，对高铁成的病情进行会诊，并接高铁成回京。

5月18日晚，高铁成休假归队途中在哈尔滨市南岗区一家面馆用餐，准备乘坐当晚9点的火车返回部队。面馆突然发生煤气泄漏，当顾客纷纷往外跑时，高铁成不顾个人安危，三次冲向火海，排除救人，造成头、面、颈、双上肢和右脚二度烧伤，烧伤面积达6%。

高铁成的病情牵挂着很多人的心。打开网络的搜索引擎，《“最美警卫战士”三闯火场排险烧伤》、《“最美警卫战士”高铁成感动神州》、《“最美警卫战士”高铁成病情：已退烧》等报道被多家网站转载。

湖南泸溪县发生一起沉船事故 已致1人死亡8人失踪

新华社长沙5月27日电(记者明星 陈文广)27日上午10时左右，长江重要支流沅江泸溪水域发生一起沉船事故。事故已造成1人死亡，8人失踪。

记者从泸溪县委宣传部和正在现场救援的泸溪县消防大队获悉，事故发生后，泸溪县党政负责人第一时间赶到事发现场，组织人武、公安、武警、消防、交通、海事、卫生、医院、行政执法局、安监及浦市镇政府干部职工共500余人，动用船只22艘全力开展救援工作。

据泸溪县委宣传部副部长向民贵介绍，27日上午10时左右，船号为湘辰客0085的船只从湘西土家族苗族自治州泸溪县浦市码头驶向怀化市辰溪县孝坪镇大湾村途中发生了沉船事故。到发稿时止，初步统计船上载客21人，已施救上岸人员12人，失踪人员8人，确认死亡1人，船上所载客均为怀化市辰溪县孝坪镇大湾村人。湘辰客0085的船只主为康征武，为怀化市辰溪县孝坪镇大湾村人。发生沉船的具体原因还在进一步调查当中。

河北曲阳近百人 疑吃酱鸡中毒

新华社石家庄5月27日电(记者王昆)27日，记者从河北省保定市曲阳县政府了解到，自5月25日以来，曲阳县部分群众因身体不适到曲阳县各大医院就诊，医疗机构陆续收治97人。目前，一人危重，二人出院，其余病情平稳。

经曲阳县政府初步调查，疑为食用曲阳县城一家名为大龙扒鸡店生产的酱鸡引起。事件发生后，保定市委、市政府组织医疗专家会诊，全力治疗。同时，组织相关部门迅速展开调查，对新发现的近日曾食用过该店酱鸡的人员一律进行医疗观察。

目前，大龙扒鸡店已被当地有关部门查封，店主已被控制。公安机关已对此事件介入调查，事件原因正在进一步调查当中。

南疆铁路大风肆虐 客货列车4次停轮

新华社乌鲁木齐5月27日电(记者贺占军 张永恒)26日晚间以来，南疆铁路吐鲁番至鱼儿沟段风力超过12级。受大风影响，南疆铁路5趟客货列车被迫4次停轮、4次开通。

乌鲁木齐铁路局介绍，受大风影响，26日22时58分，南疆铁路沿途列车陆续停轮避风，随后大风时断时续，南疆铁路运行列车也被迫走停停。截至发稿时，南疆铁路客货列车已4次停轮、4次开通。

大风造成阿克苏至乌鲁木齐5808/5次、库尔勒至西安的K170次、乌鲁木齐至阿克苏的5806/7次、库尔勒至乌鲁木齐的K9758/5次、阿克苏至乌鲁木齐的K9768/5次等5趟列车不同程度晚点。

面对大风影响，乌鲁木齐铁路局紧急启动大风天气应急处置预案，全力做好滞留旅客列车服务工作。列车滞留的车站积极与各次滞留列车工作人员取得联系，积极做好列车上水工作，并协调组织车站干部职工为旅客及列车餐车准备必要物资。

截至发稿时，南疆铁路沿线各趟客货列车处于正常运行状态。

涉嫌强奸10余名 未成年女性

河南永城 一官员被刑拘

本报综合消息 记者从河南省永城市委网站获悉，原永城市委办公室副主任李新功因涉嫌刑事犯罪，日前已被永城市公安机关刑事拘留。

经审讯，李新功涉嫌强奸未成年女性10余名。目前案件正在侦查中，进展情况将及时对外公布。

(韩欣)

海南发布 3岛礁天气预报

本报综合消息 据海南省气象局网站消息，日前，海南省气象部门正式新增西沙永兴岛、中沙黄岩岛和南沙永暑礁3个岛礁的定点天气预报，进一步提高南海天气预报的精细化水平，为渔业生产、海运交通和海上生产提供更为周到的气象服务。

(陈风)